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Prelomnico bodo zaznamovali svetovni dogodki, kot je zapisano. Toda duhovno
stanje (človeka) je vzrok za vse, kar se dogaja. Dogajanje na zemlji je samo
posledica duhovnega padca, to pomeni, da nizko duhovno stanje določa vsa
dogajanje na Zemlji, saj morajo vsi ljudje trpeti, da bi dosegli še možno izboljšanje
svojega duhovnega stanja.

In v bedi in stiski, ki gre po Zemlji, v grozodejstvih, katerih povzročitelji so ljudje, v
velikanskem uničenju, v katerem se izraža tudi človeška volja, morate prepoznati
duhovno dno in potem poskrbeti, da bo to najprej popravljeno, preden lahko
pričakujete, da se bodo zemeljski dogodki in odnosi obrnili v za vas znosno stanje.
Trpljenje se lahko umiri le takrat, ko si sleherni človek prizadeva svoje življenje
usmeriti k Bogu všečne načine, ko se trudi delati na sebi in svoji duši in je zato
pripravljen živeti ljubeče življenje. Šele takrat se bo zemeljska stiska umirila in prišlo
bo do izboljšanja. Začel se je poslednji čas in ne bo več dolgo trajal, duhovnega
razcveta na tej Zemlji ni več pričakovati, ker človeštvo ne prepozna, na kako nizki
stopnji živi, in se zato niti ne spreminja. In zato bi se moral posameznik truditi, da reši
sebe in svojo dušo, preden pride konec.

Posameznik se na sebi lahko zelo dobro loti te duhovne spremembe, edino kar mora
storiti je, da mora želeti, da raste v spoznanju in da izpolni namen svojega
zemeljskega življenja, samo Bogu se ne sme popolnoma upreti, da je torej dostopen
za nauke, ki so mu bili predani po božjih poslancih in bo bogato obdarjen z milostjo,
kajti Božja pomoč je zagotovljena vsakemu, ki prav razmišlja in ima voljo priti k
Njemu. In zato je Bog preko vidcev in prerokov vedno kazal na čas konca, ljudi je
opozarjal na znamenja, da bi se posameznik zamislil, spoznal resničnost tega kar je
zapisano in nato upošteval vse nauke, ki so mu bili posredovani po Božji ljubezeni.
Ker je vsak odgovoren zase; in tudi če se ves svet pokvari in propade, se posameznik
lahko reši, lahko se izogne neizogibni kazni, ker lahko odloča o sebi, ker lahko gre na
pot k Bogu takoj, ko ga k temu žene njegova volja. In njegova volja je svobodna....
lahko se obrne k Bogu prav tako enostavno, kot se lahko obrne stran od njega.... In
zato bi po znamenjih časa moral človek prepoznati veliko nevarnost, v kateri je
njegova duša, če se ne spremeni, še preden pride konec. Zato Bog ne določi točnega
časa, da bi človek lahko takoj začel s preobrazbo samega sebe; zato ga obiščeta
trpljenje in stiska, tako da postane premišljen in se mu zdaj lahko ponudi možnost
pridobivanja spoznanja. Kajti samo razmišljujočega človeka je mogoče učiti, sicer gre
vsaka lekcija mimo ušes.... Do konca bo minilo le malo časa, a ta čas je še vedno
mogoče dobro izkoristiti, če človek misli resno doseči svoj cilj. Lahko zelo hitro
napreduje, lahko izkoristi povečano milost zadnjih dni in s tem dozori v veliko krajšem
času, vendar se mora vneto truditi in svoj duhovni razvoj postaviti pred vse zemeljske
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napore. Delati mora na sebi, kot da bo vsak dan odpoklican z Zemlje; zaupati se mora
vsem dobrim silam in se jim tako rekoč pustiti voditi; obrniti se mora k Bogu s srčno
ljubeznijo in biti izjemno ljubeč do bližnjega.

Potem lahko odstrani kazensko sodišče od sebe s tem, da pripada čredi tistih, ki
bodo premeščeni pred koncem.... Njihov napačen način življenja bo predstavljen
neštetim ljudem, obveščeni so o bližnjem koncu, vendar se ne ozirajo na namige in
konec jih bo presenetil, ker se ne ozirajo na znamenja časa, imajo samo zemeljski um
in niso dostopni nobenemu duhovnemu vodstvu in navodilom. Posledično tudi ne
skrbijo za svojo odrešitev, ker zanikajo življenje po smrti. In to so tisti, ki privlačijo
konec, ki so duhovno tako zaostali, da bi prej govorili o obratnem razvoju kot o
zastoju, in ki torej dajejo neposredni povod za preoblikovanje Zemlje. Ker ne
vzpostavijo nobene povezave z dobrimi silami, so odprti za delovanje slabih sil,
katerih cilj je te duše oddaljiti od Boga. In te sile so uspešne, ker so vse misli in
stremljenja ljudi samo povečanje zemeljskega premoženja, telesnega blagostanja in
posvetnih radosti in užitkov. In zato ta Zemlja v svoji sedanji obliki preneha obstajati
in čeprav ljudje sami niso neposredno vpleteni v njeno uničenje, so še vedno razlog
za to, ker je njihov način življenja popolnoma v nasprotju z Božjo voljo in zato je prišel
čas, ki pripravlja konec njihovemu življenju. AMEN
Bertha Dudde
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